



ROMÂNIA  
CONSILIUL JUDEȚEAN TIMIȘ  
Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului  
P-ța Regina Maria nr.3, 300004 Timișoara  
Tel.: 0256-490281 Fax: 0256-407066  
E-mail: [dgaspctm@dgaspctm.ro](mailto:dgaspctm@dgaspctm.ro)  
Web: [www.dgaspctm.ro](http://www.dgaspctm.ro)  
Cod operator: 20436



## COMUNICAT DE PRESĂ

Universitatea de Vest din Timișoara, SOS Satele Copiilor România și DGASPC Timiș au organizat, la București, conferința cu participare internațională *“Now What? Preparing and empowering youth leaving care”*.

Conferința a fost parte a proiectului cu același nume, finanțat de Comisia Europeană, prin programul Erasmus+ și a reunit peste 100 de specialiști în protecția copilului din România și din mai multe țări europene.

Reprezentanți ai instituțiilor publice (ministere și DGASPC-uri), ai mai multor universități, ai unor ONG-uri active la nivel internațional și național, mentori, dar și tineri care au părăsit sistemul de protecție a copilului, cu toții au prezentat aspecte importante legate de integrarea socio-profesională a tinerilor. De asemenea, fiecare instituție parteneră implicată în acest proiect a prezentat rezultatele obținute în implementarea proiectului.

Doamna prof. dr. univ. Mihaela Tomiță, manager al proiectului și reprezentant al Universității de Vest din Timișoara, a evidențiat rolul important al cercetării academice derulată în cadrul proiectului și pe cel al parteneriatului existent între instituțiile publice, societatea academică, ONG-uri și societatea civilă. La rândul său, domnul Marc Van Den Reeck, ambasador onorific al organizației “Smile of the Child” din Grecia, unul dintre partenerii proiectului, a insistat pe responsabilitatea uriașă a statelor de a sprijini copiii aflați în dificultate. O responsabilitate asumată pe deplin la nivelul DGASPC Timiș, care a fost reprezentată de doamna director executiv Monica Trușcă, manager partener al proiectului; domnia sa a subliniat importanța procesului de dezinstituționalizare a copiilor și tinerilor și rolul important al comunității locale, respectiv al mentorilor, în integrarea socio-profesională a acestora.

Proiectul este implementat de opt instituții și organizații, din patru țări europene: Universitatea de Vest din Timișoara (România - coordonatorul proiectului), Organizația “The

Smile of the Child" (Grecia), Athens Lifelong Learning Institute (Grecia), University of Lusofona (Portugalia), University of Tirana (Albania), Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Timiș (România), SOS Satele Copiilor (România) și SOS Villages Albania (Albania). Obiectivul principal al proiectului "Now What?" este de a sprijini tinerii care părăsesc sistemul de protecție a copilului în a-și valorifica potențialul cât mai bine. Proiectul oferă sprijin tinerilor în vârstă de 16-19 ani care sunt fie în îngrijire în sistemul de protecție a copilului, fie au părăsit sistemul. Domeniile în care aceștia primesc sprijin sunt diverse, și anume: locuire, formare, suport financiar, piața locurilor de muncă, legislație, incluziune socială.

Conferința a reprezentat o bună oportunitate pentru schimbul de experiență între România și celelalte țări implicate în proiect, cercetările și ghidurile metodologice realizate în cadrul proiectului urmând să fie diseminate tuturor instituțiilor cu atribuții în protecția copilului.

Vă mulțumim pentru mediatizarea acestei informații!

**BIROUL COMUNICARE, REGISTRATURĂ, RELAȚII CU PUBLICUL**